

BIOGRAFIJA

Edisa Šljivić rođena je 23.10.1981. godine u Tuzli. Srednju školu i fakultet završila je u Tuzli.

Svoje akademsko znanje na sva tri nivoa je stekla na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Na ovom fakultetu je diplomirala 2004.godine čime stiče zvanje diplomirani defektolog somatoped.

Postdiplomski studij nastavlja na istom fakultetu, Odsjek motorički poremećaji i hronične bolesti i 2010.godine, odbranom magistarskog rada na temu: „Roditelj kao koterapeut u procesu psihofizičke rehabilitacije djece sa smetnjama u razvoju“ stiče zvanje magistar društvenih nauka iz područja motorički poremećaji i hronične bolesti.

Titulu doktora društvenih nauka iz područja motorički poremećaji i hronične bolesti stiče 2014.godine odbranivši doktorsku disertaciju pod naslovom: "Edukacija roditelja u psihosomatskoj i psihosocijalnoj rehabilitaciji djeteta sa smetnjama u razvoju".

Od akademske 2015/2016.godine angažovana je na mjesto odgovornog natavnika za izvođenje nastave na Pedagoškom fakultetu na Evropskom univerzitetu Kallos, a od 2020/2021. i na Medicinskom fakultetu istog Univerziteta.

Nakon završenog fakulteta radila je kao pripravnik- volonter u JU „Dom zdravlja“ Živinice. Od januara 2006. do juna 2008. godine je radila u OŠ „Kovačići“ u Sarajevu kao stručni saradnik-defektolog.

Od septembra 2008. godine je zaposlena u JU „Dječije obdanište“ Živinice kao defektolog - odgajatelj. U navedenoj ustanovi, u periodu od 2010.-2015. godine obnašala je funkciju direktora navedene ustanove.

U navedenom periodu stručno se usavršavala kroz pohađanje seminara, Međunarodni okrugli sto, Naučno-stručne konferencije međunarodnog karaktera, radionice i druge oblike stručnog usavršavanja.

Autor je ili koautor 14 naučnih i stručnih radova, koji su objavljeni u časopisima koje prati relevantna baza podataka. Služi se njemačkim i engleskim jezikom, koristi uobičajne programe Windows XP, Microsoft Office (MS Word, MS Excel, Powr Point, Corel Draw, Ms Access), Internet.

